



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ (ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ)

Санкт-Петербургский государственный технологический институт

является признанным в мире научным центром химии, химической технологии, нефтехимии, биотехнологии, нанотехнологии, кибернетики и техники, безопасности технологических процессов, инновационных производств. Занимает ведущие места в национальных и международных рейтингах по качеству подготовки выпускников и уровню проводимых научных исследований.

Технологический институт основан в 1828 году, это один из первых университетов России.

Гордость института — преподаватели, отечественные ученые, которые являются создателями авторитетнейшей в мире российской химико-технологической школы.

Выдающийся русский химик Д. И. Менделеев преподавал долгие годы на кафедре химии института, и именно в стенах Технологического института он открыл Периодический закон.

Институт принимает участие в реализации научно-практических разработок и исследований для наукоемких отраслей промышленности России и зарубежных стран: ракетно-космической техники, информатики, материаловедения, функциональных материалов, медицины, здравоохранения, поддержания жизнедеятельности человека и охраны окружающей среды, промышленной и инженерной безопасности, энергосбережения, химических и биотехнологий, нанотехнологий, нефтехимии и нефтепереработки, программные продукты для технологических производств, средства управления и автоматизации, аппараты сложных химико-технологических систем.

Технологический институт постоянно развивает партнерские связи с ведущими образовательными и научно-исследовательскими институтами, проектными учреждениями и промышленными предприятиями как в России, так и за рубежом. Более 200 студентов и аспирантов из ближнего и дальнего зарубежья обучаются в Технологическом институте по очной (на бюджетной и/или договорной основе) и заочной формам (на договорной основе).

Студенты размещаются в благоустроенных студенческих общежитиях, имеют свободный доступ ко всей инфраструктуре института (компьютерные классы, библиотеки, спортивные сооружения, базы отдыха), участвуют в культурно-развлекательных мероприятиях.

На сегодняшний день Институт подготовил около трех тысяч иностранных специалистов, активно участвующих в создании и развитии технологий химических производств в России и СНГ, государствах Европы, Балтии, Азии, Африки, Ближнего Востока, Америки.

Выпускники Технологического института занимают руководящие должности в организациях и на предприятиях различного профиля, а также их научных подразделениях — от российских и зарубежных компаний до органов государственной власти и структур военно-промышленного комплекса.

Сегодня Технологический институт — это бренд, внушающий уважение специалистам всего мира как высшая школа, сочетающая традиции классической инженерной подготовки с инновационными технологиями в области образования, науки и техники.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ — ШКОЛА ТЕХНОЛОГИЙ БУДУЩЕГО!